) 创新众社的膨大权

发:沙姆红烛别人档米集议厅交级发史

数处数153年.680人笔度地1753款. 其中新·田 1510款. 全新面额。 基300以思数190以. 本以季思熟170.6以. 类类280以. 以分批社员上新·习太为 副期的6月放苗人平均以来收入1955以. 加江池黄海治地,小龙荒平均收入50岁。 超速分泌的产品为集场发苗人60以,面人军海发数329岁每天全1.4岁。

湖方次秋为地味农商、闽海地中与荒村的地址,因而这级油了种品等。 普遍歷史教育思想 出出地社员"苏文斌主题说。不同米菜半个于些细吃的, 光里明还预想自菜 荒下、话放熟料于空水子呢?" 又出出现或去求油即说 现代为为又生在不知用的 他和在此不回激来呢? 种为2大抹集水子呢?"还 有的社员心识来的水子等3 中的文章发死。山口中约·山山的位,因此这些风扇流来父 年不接极、不少的林叶菜叶黄水子、好寒阑冽地河。

沙水斯了扭转上述情视、最发积的沉默的推发较表受。中次考30人 的会议说明3日前的情况。后最大会类选以出出从为本面外以发生是组生到

3-63

个规范田、河泊等地似在竹苑的殿间,但在农际教育相对了结节淡思想,我 多3及报免说的认识, 如初组组生, 苏培荣说, 这办法不能, 国民不见不失, 头 家树的的生活此人激生了的爱"。 外员为,又来处说。天个家民是一家,口自己/她也 海明家风国能上泽东明。"。特别是、天文江南访问到了农居心家四兴 起子题。四个孩子有病,属里煮了一锅粮以一次有一粒料、个、当晚感的的好 1.3日民间、将为以代的两个假心头给了该尽品教的小孩。又也小组设元至 是到海沟岸办业人, 光电、火口有病不能未熟, 两个沙沙狗有病、保毁城时, 吃 的微微的不成了,回来影响明我。教育拉神战为每天下地点米莱、现已成 7 in 200 1/0

 (4)./2.5克.